# WORLD TRADE

# RESTRICTED WT/GC/5/Corr.1<sup>1</sup> 9 July 1996

# **ORGANIZATION**

(96-2666)

## **GENERAL COUNCIL**

### **GENERAL COUNCIL**

#### Annual Report (1995)

## Corrigendum

- Page 8, point 2, seventh paragraph

Reference to the goods schedule of the Solomon Islands should read "Schedule CXXXV".

- <u>Page 14, point 12</u>

In the eleventh and thirteenth paragraphs, the references "WT/BFA/8-L/7649" should read "WT/BFA/13-L/7649".

Page 18, sub-point 16(a)(iv), second paragraph

"The representative of Zambia" should read "The representative of Zimbabwe".

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> English and Spanish only